
Soseska
ni predvidela
preobrata
Namesto rekonstrukcije križišča
Titova-Nemška nekaj več denarja za
obnovo Titove ceste na Črnučah

Na zadnji sajl bežlgrajskega izvrftnega sveta so uvo-
doma obravnavati posledice restriktivnih ukrepov pri
uvozu opreme. Po odtočltvi skupščine SIS za ekonomske
odnose s tujino velja sklep tudi za opremo za izvajanje
investicijskih del v tujini. Za izvoz bežigrajskega in sloven-
skega gospodarstva je to izredno destimulativen ukrep,
zato bo potrebno v občini potskati možnoati za dzični
odstop uvoznih pravlc. V pripravl pa je tudl predlog, naj
skupSčina SISEOT ta nerazumljivi ukrep prekliče.

izvrSni svet je sprejel sklep o prenehanju investicljskih
priprav za rekonstrukcijo križišfta Tiiova-NemSka cesta Iz
sredstev viSka posojila za ceste. zbranega za Bežigradom.
Po predlogu podjetja Soseska bodo 3redstva prenesli za
rekonstrukcijo Titove coste skozi črnuče, Za zaietek del
sta potrebni §e soglasje za promal in vodo. Križtšče z
NemSko cesto pa bodo uredili do gradnje novega mostu
fiez Savo. Vendar pri vsej zadevi !e ostaja grenak priokus.
Soseska z vsem svojim slrokovnim rnoštvom ni bila spo-
sobna predvideti nasialega preobrata. Tako Še danes ne
vamo natanko. kje bo dokonCno tekla trasa raKonatruirane
Titove ceste mimi črnuč. V isti sapi pa Soseska ugotavlja.
da že danes m dovolj sredstev za rekonsirukcijo. Tako
zavlaievanje m prenažanje odgovomosti na druge instrtu-
cije zmanjšuje vrednost mvesticije. zato ja tS zahteval, naj
se delo fiimprej začne Verjetno pa tudi ostrejSa kritika ne
bi bila odveč.

IzvrSni svet je obravnaval tudi oceno uresničevanja sa-
moupravnih družbenoekonomskih odnosov v bsžigraj-
skem stanovanjskem gospodarstvu Menil je, da jo treba
vefi pozornosti posvetiti odnosom med mestno in obfiin-
sko slanovanjsko skupnostjo. Jasne)e bi morale biti opre-
deljene obveznosti in predlagani sklepi.

Potrebno je izoblikovati merila za krepitev hišne samou-
prave. za spodbujanje varčevanja pri uporabi skupnih ko-
munalnih priktjufikov in za več|o okonomsko neodvisnost
hlšne samouprave. Temeljna stanovanjska skupnost je
občinska, zato je organizacija drugih temetjnih enot
vpraštjiva Ocena predvideva izgradnjo 5000 stanovanj za
Bežigradom, vandar to ni v skladu s smernicami srednje-
rofinega razvo}a oMine v letlh 1361-85. Te prsdvidevajo
izgradnjo 3000 stanovanjskrh enol in 1000 nadom-estnih
stanovanj, kar je pogojeno s sktadnejSim razvojem Beii-
grada. Tako usmentev JQ prt obravnavi smernic sprejela
tudi obtinska skupSČina,
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